



У К Р А Ї Н А  
ЖИТОМИРСЬКА РАЙОННА РАДА  
РІШЕННЯ № \_\_  
(\_\_\_\_\_ сесія сьомого скликання)

ПРОЕКТ

від «\_\_\_» \_\_\_\_\_ 2019 р.

Про затвердження Статуту  
комунального некомерційного підприємства  
«Територіальне стоматологічне об'єднання»  
Житомирської районної ради

Відповідно до статей 43, 60 та пункту 10 Прикінцевих та перехідних положень Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», Закону України «Основи законодавства України про охорону здоров'я», рішення 25 сесії районної ради 7 скликання від 26.06.2019 р. №875 «Про реорганізацію (перетворення) Комунальної установи «Територіальне стоматологічне об'єднання» Житомирської районної ради у Комунальне некомерційне підприємство «Територіальне стоматологічне об'єднання» Житомирської районної ради», враховуючи рекомендації постійної комісії районної ради з гуманітарних питань, охорони здоров'я та соціального захисту населення від \_\_\_\_\_ 2019 р., районна рада

ВИРІШИЛА:

1. Затвердити Статут Комунального некомерційного підприємства «Територіальне стоматологічне об'єднання» Житомирської районної ради (додається).

2. Доручити голові комісії з реорганізації (перетворення) Комунальної установи «Територіальне стоматологічне об'єднання» Житомирської районної ради у Комунальне некомерційне підприємство «Центральна районна лікарня» Житомирської районної ради Нижнику В.Т. здійснити державну реєстрацію Статуту відповідно до вимог чинного законодавства України, про що повідомити районну раду.

3. Даний Статут набирає чинності з дати його державної реєстрації відповідно до вимог чинного законодавства.

4. Контроль за виконанням даного рішення покласти на постійну комісію з гуманітарних питань, охорони здоров'я та соціального захисту населення.

5. Дане рішення складено у двох примірниках, які мають однакову юридичну силу, один з яких зберігається у районній раді, а другий - у державного реєстратора.

Голова районної ради

С.Г.Крутий

**Розробник проекту рішення:**

Виконавчий апарат

Житомирської районної ради

**Вик:** Уницький Сергій Олександрович  
головний спеціаліст з питань комунальної  
власності відділу з юридичних питань,  
кадрового забезпечення та комунальної  
власності виконавчого апарату  
районної ради  
тел:42-61-08